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ОПИС КУРСУ 

Пререквізити – базові знання з дисциплін: Українська мова (за професійним 

спрямуванням), «Фінансовий облік», «Бухгалтерський облік», «Облік та звітність в 

оподаткуванні», «Управлінський облік», «Податкова система», «Звітність підприємств». 

Постреквізити – продовжують вивчення даного предмету наступні дисципліни: 

«Організація бухгалтерського обліку та контролю», «Облік і звітність за міжнародними 

стандартами», «Аудит оподаткування підприємств», «Судово-бухгалтерська експертиза». 

Коротка анотація дисципліни (загальна характеристика, особливості, переваги). 

Дисципліна «Податковий контроль» орієнтована на глибоке та ґрунтовне засвоєння 

студентами основ організації та методики податкового контролю. Вона охоплює 

методологічні засади сутності податкового контролю, основ його організації, методики 

здійснення податкових перевірок на різноманітних ділянках податкової роботи. В результаті 

вивчення дисципліни студенти мають оволодіти практичними навичками здійснення 

податкового контролю з метою їх використання в управлінській діяльності, засвоїти основи 

організації та способи превентивного податкового контролю, методику та техніку 

планування та проведення податкових перевірок, навчитися виконувати певні процесуальні 

дії, пов’язані із оформленням результатів контрольної роботи та вживати заходи стосовно 

впливу на порушників для усунення податкових правопорушень. 

Вивчення даної дисципліни дає можливість здобувачу вищої освіти: 

знати:  

 нормативно-правові акти, якими регламентується процес податкового контролю; 

 принципи, методи та способи податкового контролю;  

 перелік суб’єктів податкового контролю;  

 класифікацію податкових перевірок та порядок їх проведення;  

 порядок відбору платників податків для їх включення до плану-графіка податкових 

перевірок; 

 організацію складання плану перевірки; 

 порядок проведення податкової перевірки;  

 типові зловживання у сфері оподаткування; 

 відповідальність платників податків за порушення податкового законодавства; 

 види та способи порушень; 

 порядок проведення контрольно-перевірочних заходів за різними податками та 

зборами. 

вміти:  

 використовувати основні законодавчі та нормативні акти, які регламентують процес 

податкового контролю; 

 документально оформлювати результати податкової перевірки; 

 розраховувати штрафні санкції та пеню за порушення податкового законодавства; 

 здійснювати проведення контрольно-перевірочних заходів за різними податками та 

зборами. 
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Мета та основні задачі дисципліни. 

Мета курсу – формування у здобувача вищої освіти здатностей: застосовувати 

законодавчі акти на практиці; складати податкові декларації; користуватися нормативними 

документами з метою визначення своїх обов’язків під час проведення податкового 

контролю; складати документи за встановленою формою у зв’язку з реалізацією механізму 

податкового контролю; самостійно обчислювати суму фінансових санкцій і пені за 

порушення правил податкового законодавства для узгодження податкових зобов’язань у разі 

визначення їх органами податкового контролю; давати правильну юридичну консультацію 

фактичним відносинам у сфері податкового права. 

Завдання курсу: 

 опанування основних законодавчих та нормативних актів, які регламентують 

питання податкового контролю;  

 знання принципів, способів та методів податкового контролю;  

 набуття навичок здійснення основних видів податкових перевірок та розгляд 

порядку їх проведення;  

 усвідомлення основних причин і типових способів вчинення правопорушень у сфері 

оподаткування та методів їх виявлення, відповідальності платників податків за порушення 

податкового законодавства;  

 засвоєння методологічних основ організації проведення податкових перевірок та 

оформлення їх результатів;  

 оволодіння порядком здійснення контрольно-перевірочних заходів за різними 

податками та зборами. 

Компетентності: 

 здатність вчитися і оволодівати сучасними знаннями;  

 здатність до абстрактного мислення, аналізу та синтезу;  

 застосовувати знання права та податкового законодавства в практичній діяльності 

суб’єктів господарювання;  

 здійснювати облікові процедури із застосуванням спеціалізованих інформаційних 

систем і комп’ютерних технологій;  

 застосовувати методики проведення аудиту й послуг з надання впевненості; 

 здійснювати зовнішній та внутрішній контроль діяльності підприємства та 

дотримання ним законодавства з бухгалтерського обліку і оподаткування. 

Результати навчання. В результаті вивчення курсу студенти мають: розуміти 

особливості практики здійснення обліку, аналізу, контролю, аудиту та оподаткування 

діяльності підприємств різних форм власності, організаційно-правових форм 

господарювання та видів економічної діяльності; знати механізми функціонування 

бюджетної і податкової систем України та враховувати їх особливості з метою організації 

обліку, вибору системи оподаткування та формування звітності на підприємствах. 

Структура курсу: 

Тема 1. Загальна характеристика податкового контролю  

Поняття податкового контролю та його суб’єкти. Права та обов’язки органів ДФС. 

Принципи податкового контролю. Етапи податкового контролю. Типові правопорушення у 

сфері оподаткування. 

Тема 2. Порядок проведення перевірок органами ДФС 

Види податкових перевірок. Порядок проведення перевірок суб’єктів підприємницької 

діяльності органами ДФС. Відповідальність платників податків за порушення податкового 

законодавства. Порядок нарахування штрафних санкцій та пені. Механізм погашення 

податкового боргу. Підстави для застосування контролюючими органами податкової застави 

та адміністративного арешту майна платників податків. Розстрочення та відстрочення 

грошових зобов’язань платників податків. 

Тема 3. Методичне забезпечення податкового контролю 



Способи здійснення податкового контролю. Інформаційно-аналітичне забезпечення 

діяльності державної фіскальної служби. Методи податкового контролю. Порядок подання 

інформації органам ДФС. Порядок проведення зустрічних звірок органами ДФС. Надання 

податкових консультацій. 

Тема 4. Документальне оформлення результатів перевірок органами ДФС 

Порядок оформлення результатів документальної виїзної перевірки. Порядок 

оформлення результатів документальної невиїзної перевірки. Порядок оформлення 

результатів фактичної перевірки. Порядок подання заперечень до акта податкової перевірки. 

Оскарження результатів перевірки платником податків. 

Тема 5. Перевірка окремих господарських операцій 

Порядок здійснення податкової перевірки реєстраційних документів підприємства. 

Порядок здійснення податкової перевірки розрахункових операцій. Порядок здійснення 

податкової перевірки операцій з готівкою. Порядок здійснення податкової перевірки 

операцій з оплати праці. 

Тема 6. Порядок здійснення податкової перевірки податку на прибуток підприємств 

Здійснення камеральної (документальної невиїзної) податкової перевірки податку на 

прибуток підприємств. Порядок перевірки податку на прибуток підприємств у складі 

документальної виїзної податкової перевірки. 

Тема 7. Порядок здійснення податкової перевірки податку на додану вартість 

Перевірка на етапі прийняття декларації. Здійснення камеральної (документальної 

невиїзної) податкової перевірки податку на додану вартість. Порядок перевірки податку на 

додану вартість у складі документальної виїзної податкової перевірки. Позапланові 

перевірки ПДВ. Перевірка правильності сум ПДВ, заявлених до відшкодування. 

Тема 8. Порядок здійснення податкової перевірки акцизного податку 

Здійснення камеральної перевірки податкових декларацій з акцизного податку. 

Порядок перевірки акцизного податку у складі документальної виїзної податкової перевірки. 

Тема 9. Порядок здійснення податкової перевірки податку на доходи фізичних осіб 

Здійснення камеральної (документальної невиїзної) податкової перевірки. Порядок 

перевірки податку на доходи фізичних осіб у складі документальної виїзної податкової 

перевірки. 

Тема 10. Порядок здійснення податкової перевірки інших податків та зборів 

Порядок проведення перевірки з правильності нарахування та сплати екологічного 

податку, рентної плати, мита, місцевих податків та зборів. 

Політика курсу – жодні форми порушення академічної доброчесності не толеруються. 

У випадку таких подій – реагування відповідно до Положення про академічну доброчесність 

учасників освітнього процесу. 

Система оцінювання – оцінювання проводиться за 100-бальною шкалою. Бали 

нараховуються за наступним співвідношенням: модуль 1 – 50% семестрової оцінки; модуль 2 

– 50% семестрової оцінки (залік). 

Інформаційні ресурси 
Бібліотека ім. В.І. Вернадського. URL: http://www.nbuv.gov.ua/ 

Бібліотека ім. В.Г. Короленко. URL: http://korolenko.kharkov.com/ 

Бібліотека ХНТУСГ. URL: https://library.khntusg.com.ua/ 

Електронна бібліотека. URL: http://lib.meta.ua/ 

Студентська електронна бібліотека URL: http://www.lib.ua-ru.net/ 

Нормативно-правова база України URL: http://zakon3.rada.gov.ua/ 
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